
 

გაკვეთილის თემა ივერიის მონასტერი 

კლასი მე-6 

მოსწავლეთა რაოდენობა 6 

გაკვეთილის 
ატუალობა/მნიშვნელობა 

მოსწავლეებს ეცოდინებათ ივერიის მონასტერში მყოფი 
ქართველი ბერების მღვაწეობა. 

მიზანი და შედეგები მოსწავლეები შეძლებენ მიიღონ  ცოდნა ივერიის მონასტრის 
შესახებ.ასევე მოიძებენ ინფორმაციას იქ მოღვაწე წმინდა 
მამებზე და საქართველოს საზღვრებს გარეთ მდებარე 
ეკლესია - მონასტრებზე. 
ქართ. VI. 1. 
მოსწავლეს აქვს ინფორმაციის მიღებისა და გადაცემისათვის 
აუცილებელი უნარ-ჩვევები 

 
ქართ. VI. 6. 
მოსწავლეს შეუძლია წაუკითხოს მსმენელს ტექსტი/ნაწყვეტი 
ქართ. VI. 5. 
მოსწავლეს შეუძლია დისკუსიაში მონაწილეობის ჯგუფური და 
ინდივიდუალური სტრატეგიების ეფექტურად გამოყენებ 

ქარ. VI. 12. 
მოსწავლეს შეუძლია მედიატექსტების გაანალიზება; აქვს 

მულტიმედია ტექსტებზე მუშაობის საწყისი უნარ-ჩვევები 

 

 

წინარე ცოდნა გონებრივი იერიშით მოსწავლეები ერთმანეთს გაუზიარებენ რა 
იციან ივერიის მონასტრის შესახებ. 

შეფასების საგანი და 
პროცედურები 

მოსწავლეები შეფასდებიან ჯგუფურ მუშაობაში, ზეპირ 
პრეზენტაციის წარმოდგენაში და თემის ირგვლივ თავისუფალ 
მსჯელობასა და აზრის დასაბუთებაში. 

რესურსები კომპიუტერი, ისტორიული წიგნები,ქართული ენისა და ლიტ. 
სახელმძღვანელო. სახელმძღვანელო 

გაკვეთილის მსვლელობა A-ფაზა. გონებრივი იერიშის გამოყენება(5 წთ) B -ფაზა. 
მოსწავლეები ტექსტს ნაწილ-ნაწილ, გზადაგზა ხსნიან უცნობ 
სიტყვებს. ტექსტის ანალიზისთვის დაისმის ფაქტზე 
ორიენტირებული კითხვები,ტექსტს ყოფენ ნაწილებად და 
ადგენენ გეგმას. გადმოსცემენ ტექსტის შინაარსს.წარმოადგენენ 
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http://ncp.ge/ge/curriculum/qart-vi-1/150
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http://ncp.ge/ge/curriculum/qart-vi-5/156
http://ncp.ge/ge/curriculum/qart-vi-5/156
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http://ncp.ge/ge/curriculum/qar-vi-12/173
http://ncp.ge/ge/curriculum/qar-vi-12/173
http://ncp.ge/ge/curriculum/qart-vi-2/151


ზეპირ პრეზენტაციას და მსჯელობენ თემის ირგვლივ არსებულ 
საკითხებზე.(25 წთ) C-ფაზა დაისმება ტექსტის გასააზრებელი 
კითხვები.ხდება გაკვეთილის შეჯამება:” რა ვიცოდი, რა გავიგე, 
რისი გაგება მაინტერესებს” 

დიფერენცირებული 
სწავლება 

სსსმ მოსწავლე სხვადასხვა  თვალსაჩინოებებით იღებს 
ინფორმაციას  ივერიის მონასტერს შესახებ. 

თვითშეფასება  
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